
Zápisnica č. 4/2024 
zo zasadnutia komisie pre sociálnu, zdravotnú a bytovú oblasť zo dňa  20.08.2024 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

Program:  

 

             

1. Rokovací poriadok  Komisií mestského zastupiteľstva v Senici 

2. Informatívna správa o sociálnej starostlivosti na území mesta za rok 2023 

3. Výročná správa zariadenia sociálnych služieb Senica, n. o. za rok 2023 

4. Žiadosti o pridelenie bytu – zostavenie poradovníka 

5. Informácia o počte pridelených bytov 

6. Rôzne  

 

            Zasadnutie otvorila predsedníčka  komisie, ktorá privítala prítomných,  oboznámila ho 

s programom zasadnutia, podala návrh na pridanie bodu rokovania a to Rokovací poriadok Komisií 

MsZ v Senici, prítomní členovia súhlasili a program spolu s doplneným bodom bol jednohlasne 

schválený.  

 

            Na zasadnutí komisie bolo pri hlasovaní z celkového počtu 9 členov prítomných 7 členov. 

 

K bodu č. 1:    

 

Uznesenie č. 38/2024 komisie pre sociálnu, zdravotnú a bytovú oblasť: 

            Predložený Rokovací poriadok  Komisií mestského zastupiteľstva v Senici -  komisia berie  na 

vedomie a odporúča  predložiť na schválenie Mestskej rade a Mestskému zastupiteľstvu.  

 

Hlasovanie k bodu č.1 - uzneseniu č. 38/2024 :  

prít:7                   za:7                      proti:0                           zdržal sa:0 

 

K bodu č. 2:    

            Vedúca oddelenia sociálnych vecí, kultúry a športu predložila na schválenie – Informatívnu 

právu o sociálnej starostlivosti na území mesta za rok 2023 a okrem iného informovala o dôvode 

a postupe vyplácania rodinných prídavkoch na mestskom úrade a o poskytovateľovi Platanum, n. o. 

- na základe ustanovenia zákona bol v roku 2023 poskytnutý príspevok na prevádzku neverejnému 

poskytovateľovi Platanum, n. o. pre zariadenie pre seniorov vo výške 1660,08 €.  Finančný príspevok 

bol ku koncu roka 2023 neverejným poskytovateľom riadne vyúčtovaný.  

 

Uznesenie č. 39/2024 komisie pre sociálnu, zdravotnú a bytovú oblasť: 

            Predloženú Informatívnu právu o sociálnej starostlivosti na území mesta za rok 2023 

komisia berie  na vedomie a odporúča  predložiť na rokovanie Mestskej rade a Mestskému 

zastupiteľstvu.  

 

Hlasovanie k bodu č.1 - uzneseniu č. 39/2024 :  

prít:7                   za:7                      proti:0                           zdržal sa:0 

 

K bodu č. 3: 

Riaditeľka  Ing. Martina Kolarčíková  predložila VÝROČNÚ SPRÁVU Zariadenia 

sociálnych služieb Senica n. o. za rok 2023. V poskytovaných službách – ZOS, ZSP v útulku je 

kapacita  klientov naplnená.  V ZOS je 11 miest, v ZSP je 31 miest a v útulku je 8 miest. V databáze 

nemajú žiadneho uchádzača na pozíciu opatrovateľ, kvalitných opatrovateľov je málo veľa krát sa 



stane, že v pozícii sa snažia ľudia získať niečo pre seba ako odovzdávať druhým. Zatepľovanie 

budovy pokračuje, strecha je zateplená, nová práčovňa  je v prevádzke, sú tam pekné veľké priestory. 

Aktivačná miestnosť je v realizácii. Strava je kvalitná, zabezpečená,  ustálená. 

 

Uznesenie č. 40/2024 komisie pre sociálnu, zdravotnú a bytovú oblasť: 

            Predloženú Výročnú správu Zariadenia sociálnych služieb Senica n. o. za rok 2023 komisia 

berie  na vedomie a odporúča  predložiť na rokovanie Mestskej rade a Mestskému zastupiteľstvu.  

 

Hlasovanie k bodu č.2 - uzneseniu č. 40/2024 :  

prít:7                   za:7                      proti:0                           zdržal sa:0 

 

K bodu č. 4:    

            Predložený   zoznam nových žiadostí o pridelenie nájomných bytov za obdobie od posledného 

zasadnutia: 

 

• na 1-izbové byty : Kubová Alica ( výmena ), Barkóci Tomáš, Vach Pavol ( výmena ), Vašková  

                                Vlasta ( výmena ), Hyža Jaroslav ( výmena ), Vašková Alena ( výmena ),  

                                 Kotlárová Liana, Danovičová Katarína, Brázdovičová Anna, žiadosť zo dňa  

                                 05.08.2024 

• na 2-izbové byty : Babic Tomáš, Orgoňová Gabirela ( výmena ), Uhrinová Eva, Štetinová Adela,  

                                 Balážová Monika ( výmena ), Barkóciová Margita ( výmena ), Bíreš Alexander                   

• na izby : Jozef Pisarovič ( výmena ), 

• žiadosť o uprednostnenie : Bulková Katarína. 

 

Uznesenie č. 41/2024 komisie pre sociálnu, zdravotnú a bytovú oblasť: 

           Komisia   s c h v a ľ u j e  zaradenie do poradovníka  - žiadosť na 1-izbový byt Vaškovej 

Aleny a to len na Hurbanovu 1379/38. 

 

Uznesenie č. 42/2024 komisie pre sociálnu, zdravotnú a bytovú oblasť: 

           Komisia   n e s c h v a ľ u j e  zaradenie do poradovníka  - žiadosť Kotlárová Liana. 

 

Uznesenie č. 43/2024 komisie pre sociálnu, zdravotnú a bytovú oblasť: 

           Komisia  s ch v a ľ u j e  prednostné pridelenie na dvojizbový byt Orgoňovej Gabriely - 

opatrovateľky, Uhrinovej Evy - opatrovateľky.   

 

Uznesenie č. 44/2024 komisie pre sociálnu, zdravotnú a bytovú oblasť: 

           Komisia  s ch v a ľ u j e  uprednostnenie na jednoizbový byt Bulkovej Kataríne.  

 

Hlasovanie k bodu č. 3- uzneseniu č. 41/2024,  č. 42/2024, č. 43/2024, č. 44/2024:  

prít:7                   za:7                      proti:0                           zdržal sa:0 

 

K bodu č. 5: 

           Od posledného zasadnutia boli pridelené byty/izby nasledovným žiadateľom :  

• na 1-izbové byty – Balážová Ingrid, 

• na 2-izbové byty – Orgoňová Lucia, 

• na izby – Polák Jindřich, Danielová Gabriela, Vašek Vítězslav, Jediná Elena. 

 

Od posledného zasadnutia   podali storno žiadosti o pridelenie bytu: 

• na 1-izbové byty : Martinko Marek, žiadosť zo dňa 09.01.2023, Kutálek Ľuboš. 

    

Uznesenie č. 45/2024 komisie pre sociálnu, zdravotnú a bytovú oblasť: 

Pri aktualizácii žiadostí o pridelenie bytu v poradovníku, mali prekročený príjem za rok 2023: 



• na 1-izbové byty: Malachov Erik, Ďurský Martin.  

Komisia  s ch v a ľ u j e  vyradenie žiadostí z poradovníka. 

  

Uznesenie č. 46/2024 komisie pre sociálnu, zdravotnú a bytovú oblasť: 

Z poradovníka pánovi Gállovi Jozefovi bol už 6x ponúknutý 1 izbový byt a 6x ponuku odmietol, 

z čoho je spísaný úradný záznam. Z tohto dôvodu komisia vyraďuje pána Gálla Jozefa z poradovníka 

žiadostí o pridelenie bytu. Komisia zároveň  s ch v á l i l a uznesenie , že žiadateľ  môže odmietnuť 

ponuku bytu len jeden krát – vtedy ostáva v poradovníku. Ak ponuku odmietne druhý krát - žiadosť 

sa s odôvodnením predloží komisii, ktorá rozhodne o ponechaní alebo vyradení z poradovníka. 

 

Hlasovanie k bodu č. 4- uzneseniu č. 45/2024, č. 46/2024:  

prít:7                   za:7                      proti:0                           zdržal sa:0 

 

K bodu č. 6: 

 

           Pani Kovárová Anna predložila v deň konania komisie na oddelenie sociálnych vecí, kultúry 

a športu žiadosť o predloženie návrhu občianskeho združenia Služby Seniorom a rodinám so sídlom 

v Senici, Sotinská 1475/15 poslancom MsZ na odsúhlasenie tejto organizácie ako poskytovateľa 

sociálnych služieb opatrovateľskej služby v zmysle zákona 448/2008 Z. z.. V žiadosti sa zároveň 

uchádzala o schválenie poskytovania finančného príspevku na prevádzku neverejnému 

poskytovateľovi podľa §75 a § 77 uvedeného zákona. Komisia požiadala pani Kovárovú 

o predstavenie tohto občianskeho združenia a popísanie doterajšej činnosti združenia. Pani Kovárová 

popísala víziu združenia, k dátumu podania žiadosti neposkytuje združenie opatrovateľskú službu 

žiadnemu občanovi mesta Senice ani inej obce, združenie nemá zamestnané žiadne opatrovateľky. 

Združenie nemá vypracované taktiež štandardy kvality podľa zákona 448/2008 Z .z.. Z uvedených 

dôvodov komisia prijala nasledovné uznesenie: 

 

Uznesenie č. 47/2024 komisie pre sociálnu, zdravotnú a bytovú oblasť: 

Komisia  n e s ch v a ľ u j e  predloženú žiadosť a zároveň stanovuje podmienky na predkladanie 

týchto žiadostí - okrem iných dokumentov o zriadení neziskovej organizácie je potrebné predložiť 

správu o konkrétnej organizácii, predložiť plán činnosti, viezť prevádzku minimálne 3 mesiace 

s minimálne 3 klientami. 

 

Hlasovanie k bodu č. 4- uzneseniu č. 47/2024:  

prít:7                   za:6                     proti:0                           zdržal sa:1 

 

            Vonkajšie priestory  jaslí boli v mesiaci august presťahované do priestorov Materskej škôlky 

na ulici L. Novomeského. Dňa 21.08.2024 sa začne sťahovať interiér. Do konca augusta by mali byť 

mestské jasle pripravené. Priestory bývalých jaslí budú ponúknuté seniorom z Denného centra na 

Továrenskej ulici.  

            V nocľahárni prebieha tento týždeň 19.08.-23.08.2024 rekonštrukcia – výmena sprchového 

kútu, výmena podlahy, vymaľovanie priestorov nocľahárne. 

             

 

            Predsedníčka komisie poďakovala prítomným za účasť a ukončila zasadnutie. 

 

              PhDr. Miriam MADUNICKÁ, PhD. 

             predsedníčka komisie 

 

 

V Senici, dňa 27.08.2024 

Zapísala: Mgr. Zuzana Koprivová 


